RERFIE 252 L RiFiARE RS
AEFE Y IR A FEREZE A N
Teaching Tool for Simplex Method Algorithm in Mathboard -
including Two-Phase and Big-M methods

% (Pao-Ping Lin) # s#+ * %7 BR&F L2k
- ~ & Rdi(linear programming) i 4

M 2R SR AR R U S R e i Bk B SR B U2
T s BN R B0 2 o B IEA S P RSBk (object function) -

O G U] i i (constraints) fe & - £ M= 250 & 7 25 OR 7 &
TRz RS f]%{@ﬂfifﬁ-% P RSl PR R B

( . 1 Minimize P = 0.4x + 0.5y
Maximize P = -x + 3y + z + 4w ( 1
2 03x+—y <27
DRER x+y+z+w<40 @12‘4 10
\ w—y =10 L x4+ 04y 26
(Maximize P = 3x + 2y
613 2x +y <18
¥ 2x + 3y < 42

\ 3x+y <24

D1 & 6|38 P EaPaE~ & 0] 2 & £PifR | & o x,y,z,w RIR
MR enSlic o PLHIER P A BT IR 4 - BB A FESEP et
7B RS D% (solution ) o &3P0k 2 e i & gk &
= ¥ 7% (feasible region) : ¥ f7#? hr % » 5 ¥ 7 f2(feasible
solution) ; F & Brs s AF|58 P h% N X a2 B FLp 2L & BLE
(cornerpoint solution) @ % Bf2% = ¥ 7% » fL 5 ¥ {7 & Bf2(feasible
cornerpoint solution) ; @ B & BhjZ% H fe - B3> A28 1 > ft s &
B % 4p 8 & 2Lf%(ad jacent cornerpoint solution) » ¥ &% 5 P %9 Hcik
S E(R R BT (AR SRERBIF IS s SRRl ) o fEE R
R ok it f2(optimum solution) » @ B EFfEF A 2 F o 4 Faop £
B oo bl 3 - R U FRAT <) R B0 A SR iR
A53% o

H 2572 (Simplex Method) & — B % * end {2242 2 » v @ * SR F)]
ST 3 BT

(1) RERFIEF B FfE R Ta- BEBEGfE-

1



(2)% ¥ %ﬁ*mﬂ e i (@ iRt ‘_t%““r}a AP ARENT (7 {3 & B p
ESnBcE o PV fi».ﬁ‘l‘!:.ﬁegq* TR

(3) SIRL ™ (7 & B2 B R AF Leh e

bR R d 2 (1) ,;%\.1]’5‘—? P A T ;&T—ﬂu o d
W (2) AP ES I E R T}b Flujpt £ BLEZ R T BEfE o d 3T (3) o 7?
B EfEG AaEE ) AP Z R 3 T*uv FIEEfE -

HAj2 B PR AU Aede o0 ¥ (7 4 BHIR > B 2 2 AR et

2o BBV R G SR AT B RREV T AERET Sk EE 5

AP B R ARIT AR OV (T A BRR > R MY RGE - RSP N EY FRY

DA R B N Y nH A AP E - B %g{?;rsa A
KO SR N S-S = S £ 4| DAL 1|

Bl 1B ehE 6] 3 ehip b 75 > OABCD 5 7 738 (VL& ¢ #4200
x>0,y>0 %p 245 ) »0,A,B,C,D,E,F,F % 48> 0,A4,B,CD%
TiTAEfEcABL EM2x+3y =42 »BCLEM2x+y=18>
CD% B4t 3x+y=24-B (3, 12) % & 2 5 i i6 B ghehrfe 5 5P oo iic
BifetE5 3BFER P=3x+2y =33 mR:E P Ik RT (7
B ML Bx+2y=c,clid fEEMT IZ(EBLMF) &% o d BT
Mg hiEF s Bl B VT ABEE T Y o

puu)

Bl 1 SAERHIRF Y AP BT R
N N AR B

B B T ey | ¢ TREEF | - 304 EIBa %qa
Fia - AR R B GT AREOFE . TERE SR G EaE T p RIS
A MKV IR AKTRE R SRS 4T

2



http:/ /Inathboard org & http://mathboard. tw) - #3 =B P & » & f2 3¢
”if]? 2 SO TR %\\’Ls"l?‘ﬁi}\ifp %Kl*‘ﬁﬁ:_ﬂ%};:}ﬁ - Wiz @ ¥
#cenk IFL—ELJ‘J A Bt Va2l B R U IR &@l N PEF Y ﬁg,]
ol ik TERFRE R RILFOR D o

dg r (NSRS Y EPO)REP 2 lb’ﬂ‘#pﬂ ‘ﬁﬁﬁéf%”‘;‘“’—éﬁ_
p B fREEE, ¥ - ,afé’***'ﬂ'zﬁl TRR4Ee A p R RN ERAED IR
faiidp £ > TREFR LT ERp L ?LHH‘T R Bdp £ ET TR >
ﬂ”-i\::ﬁag BT R RERFAFL BN KFRIEARGELE R
T TEnter ; 4 € %4~ - BjziLE42 -

%?ﬁﬁﬁ’&ﬁ¥%ﬁﬁﬁ%%ﬁ*’ﬁﬁgimi—%ﬁ*ﬁﬁﬁﬁv

oo REFAGEM L L 0 T ER 2335 6 fRALE A 0 F A A5G

@ AR DR AL 2 T AR dp 4 IR PEE 2 X R DN F o blde, AP M
R s SRR AR ﬁiﬂﬁ*\%*%ﬁﬂ’*iﬂﬁ&%ﬁﬁ*i
PR S Bcst  TT A A REP Ny H A iR AR R AR ;}FI A

Rl i * 252 A IFLBEPIFLE » LRI BT 5 aF D
AR AR g #Zrﬂi;'l > ARBRE D 2 P RSB E IE R > B
R R E(E R %% slack variable & 24 % #ic surplus variable) & 4
1 %#c(artificial variable) =™ 3% » #-H g4 = B 5 4 F 5 25§ F Heons

Do R TR EAE AR LAY ”%%%%ﬂﬁw%%%
et R LA SR T ”iiﬁz\fé (— WAL
7R A S 4R 3 2\ mﬁ/}é“ /ﬁ 3 ) » B fs ® I'Jﬁﬁ_%ﬁ A %Erﬁﬁﬂ °

$T AU R B R AT R Y s Rl kg
l'-v—l—'£ IL‘:—:;—i- \‘(/,_,& %&"‘}’/\‘L—}’/\ﬁ) ]%]2 T]L&_"’Wﬁz‘lﬂ:gg\ggiﬁ
e Y R S EE P TRy P T L

A e T I T
2x+ y=18 2x+ y+s,= 18

s 021100 18
2x+3y =42 2X+3y+85,=42

5 0 2 3 0 10 42
3x+ y=24 3x+ y+55=24

55 03 1 00 1 24

B2 d3EPp @4 H 22L& RiER

M2 27 2SR R ATSHER » P =3x+2y 3 B Hhode( kbR @)
H A ERN > PR L e R SH s S el > L3 L H A

% *)\?’#513 ( #2 5\ be R /}J ESAE 588 s EIRT ] ) 2= 'E + 73 Q’g;\:“ f”ﬁ
- BFEL] R Pi”b 20 RIEF m%ﬁif . §_i % #c(basic variable) - %
RE+FEBV.AETZASEK ﬂ2z\"51,52,s3 q*un\é%ﬁz’xy LA

oo A RES S m'ﬁﬁikz #ehe 5 7Y PG PR3 LA RIS 5 right
3



hand side enf & - H & %’K{f’%‘ﬁx » RHS B34 2 5 A >0V X300 % hfic - £

PH B BF A AT S 2N (7 P RS AR ) R B o B
4B 4 e f o BB P 0 R-P = —3x — 2y iRt EAJLD .
PicE % - S(R ¥ g4 mr[1]&73%5 0 % arifaldr)? piRadkit
ﬁ;;“"&_t BE SR - 7RIS =2)] I_E';’,lezl—\ﬂ S feniged £ P Penik
g{r‘-‘ 1 & - 1—1'1 PI?"F\:"'KQ 1\%&5" = =] B °Eq//2‘7\"h§v ?/»ik%
(¥ x ‘y)l_ﬁ'_,? FPE AREE S RS e )’I‘u? Br- v (7 AR
(basic feasible solution) e B2 ¢ x =y =0>s; = 18,5, = 42,55 = 24 %
Axdpen- ¥ 7% H ¢ (x,y) =(0,0) ﬁh—«‘?j‘a e R R ARV (7 A gL

% o

GHAZ A RAFEFERY B DR XY, S, 5,53 B EE A5 -

f’rﬁgﬁﬂ(ﬁé m(x y))i‘n\@‘s‘?{]%%ﬁ ek f’f’s'-«;t-ﬁ*>’ //z‘ x> (S (A\
WIS ARAIFH I ) PfF o RABET 73 0 B2 RAAELH
o HAREE AR (CUTRAREEEY O BIZARE BPFEH
LA R AP APEEE) FHT A R%RT FABLE LA
fE i A2 o

Joow & e {,}%‘Iﬁgﬁ—r 7'134}%:

(l)ﬁ TEAMRE ARORTEAT KERGRR - 25 - 7(F RS
mﬂ%%ﬁﬁﬁwfm/4 PI4 2Rk i 5 F AR HchE L RIS @
fl"f']ﬁx ’ ﬁi} )"J 'ﬁf» 2% p *ﬂdlﬁ'{mfﬁlﬁ' 1§ ‘J;I‘:z*\ ]‘\‘fﬁ" IE']:_E ’ E]
L Sfcr) ¥ a0 RIS m,i}zkﬂé'\ B ‘]\ﬂ& ‘mfﬁ RHS 9§ m)j‘q—;fﬁ] (R

IJIJ\:“ 31 Zﬁ,gm’rdlll.hﬁ / 4:"1" ﬁ'*olé’#"fd’m—; M/Z‘Fﬁ E‘]*ﬂl
o e 7| ¢ g F ZMesEp od EZRM m’f?};" it e © J’EL’*M 1% e
7 oo

(2)EHE» AREF &l gl — BEY - (0 ok
izyguyﬁ%fw-ﬁ(aéha&ﬂrﬂémfw-ﬁ>“ﬁ%%%ﬁi
o bl -3 5 o] f s T ]2

(DEJKAREE &7 BNPEPH — LD EE TNREF BB
P S #HK) v enae - T2 é B 7 eniE (R A t)> &E‘RHS/T] v g @]
ZA A RER IR AR EE LY B B8O A5 [ 518/2=9
42/2—21 24/3=8 ¢ » 8 & >t [=4 - FEZDE - 7 S X P
Bak AL ARMERGT FiEEEL -

(HP~E=x- BF "ggﬁ;’——fé AR FEE o BE ] 7 faﬁ [ ]ch#icid it %
I, % JFend w7 50> LE'T' . § i $hi& B (pivoting) o b G (7 dhi® & {5

TP T R A



BV. Px y s 5 s§; RHS
P 10-100 1 24
ss; 00% 10 -% 2
s, 00% 0 1-% 26
x 01% 00 % 8

?—%:’xsl,szpé g;:,,‘, Et%gé (ﬁQF€y=5‘3=0)ol}LE]$’
x=8y=0,5=2,5,=265s3=0:3-B7 7&fEF(H"? (x,y)=(80) 5 &
S ARPIEALOT 74 8fR) > =2 8w II(]) o b 3 chR IR B ARG R
1o

= FeEoix 22 Big-M /2

FAOTHRNR B R KL AiE 2 8 2 B4R A, A e 5 2 g B SN A 50
53 Tz oA BEE S REENER L S RN T R s T PR
2P AL R ot P A BRI BT R Y 4 iEH 1A B2 (two-phase
method) &« ~ M(Big-M)i# -

(DA Fpfiz — T B3 BEZEROL (65 8] E)

- W+a.+a-=0 BV. W P x y s 5 a a; RHS
R=QEt ¥ el W 10000011 0
-P+4x+y=0 :
R =3 S P 0-1410000 0
ax+3yz6 > 43"3“ 6|:> 4 0031 od 1o 3
x+2y<4 ;y's“:?‘ ,, 0 0 43-100 1 6
+2y+ 8, =
S % 0D 12D 100 4
BlY 22 ZPiESHcE it P L E RS S e LR -
Boldieni g 2 -iﬁfﬁ%&’am 1 Rl 3 Flka e » 5] 5
BB B AR O s T AR A W = a gy ¥ E R R
oo B ¢ ey, gyt B F 0 W E AW R 0 Y i —W i

*EmTE R -WHa,+a, =0, FPt AP Wikdki-1>* 245 F4& )
B R AR o TP “39:.%— o H k- MR B ABWI | da,a, iR 0 R
*FEE Bay,a, AR RiskwE A2 axanEp(1)E (4) 174
W Kx,y Porag,ap s ARE GReiniF SRS 2) W R BB
BRAL - BF FiR c B BHIFE H AR E > TP BLEE - 5(WF)
FPREIE  TRIITRY - MERFDEEE2HR2 ¥ - HEBIPE R o

BV. W Pxy s s, a G, RHS BT

W 100000 1 1 O BV. P x y s, s, RHS
P 0O-100-30-% 3 -F P 100 -2 0 -2
x 00104 o0& & & x 0103 o0 %
y 8 opi-3o0-% & & y oo1-£o0 ¢
LR R R R B T R | 5, OO 1 ¥ A



EJ?]‘:; _“‘I_%\—jlj};‘j»|xy,52 pi’&%& al_o az_ox:—\y:—\sl_o\

Sy =13 REPp - 27 (7fF > § f%"‘uﬁma@—ﬁ\%—ﬂJ&al,azh’p
3 é”%:??ﬁlmﬁ Tt At e LEFF - R GHE mzz\%é:}a/%"f‘u
Tl RN B R (A A S R \’»}f@/ff‘—lq*u BrEER) M gpdi
BlPFRZE SR T ERY PR TER

(2)Big-Mi# — = B 5 Big-Mi# i 2

P=4x+y -P+4x+y+(M)a+ (M)a,=0 BV. P x y s s @ a; RHS
: P -14100MM 0
3x+ y=3 3x+ y+a, =3 ¥ B 3100 10 3
4%+3y26 - =
g 4x+3y-s,+a,=6 e, 043-100 1 6
x+2y<4 X+2y+5,=4 Y. 0 1248 1.8 0 4

d PRIP O APHRD RSB EP=4x +y+ Ma; + May > M 4 - B % e
T ¥ fPeig ] B *‘{ﬁ—P=—4x—y—Ma1—Ma2 gtk B PR
Az * FEE RPAH M L F o T T L Ma,a, CE AR RisED
FEAZF(DI(DPnErE5a,=0,a, =007 FRAETT (Fw
#E./ﬁ H-% ’1‘]‘4‘3‘3) o AARF AR ILPF r;»‘ AP SN R M- =X

—\,,g’# E' f‘rﬁgp%\ﬁﬁﬁ,___,g&’ﬁp - Z %k s H i I“Er‘ﬂ@;.ﬁ"‘%ﬂ g g. FMO

ﬁfﬁ““%“‘ ’B’fﬂ@yﬁ'{%ﬁ’ﬁ/\‘l%g%g?% FIEE L LR o @ A
SR ARE REEFEAERFIED > B R AR HI R v B fs
e TR

»

)1 MEVZLARNERERF > AFERZEE X NE 7 28
http://www. sce. carleton. ca/facul ty/chinneck/po.html % 4 % % % 5

>

_g_ o

¢‘ﬁ%ﬁﬁi%€—MMmﬁe1MmmMe

Ll A ”ﬁs? [ESErES ﬁﬂ)‘ - iﬁﬁ‘;})‘ "$, (R E ¥
gf‘ﬁjﬁ"‘> ﬁxwm“ '~ T 51 T f‘L‘?\@J)‘ ’ Tilﬁ r”’-ﬂ"jﬁi’:‘J AR AE
RS rEnterJ GETT R~ hdg £ o g~ TP B, T R B 8
BGlRE R o K HE P EBED o 4T B



|&| AEEESR X

Maximize P = 3x + 2y,2x + ¥ =18, 2x + 3y q42 I+ v =24
FEE Maximize P=dx+v, Iutv=3du+3v20 0+ 2v=4;

Minimize P=0,4x+0, 57,0, 35040, 1922.7,0, 50040, 53=5,0.6x+0, 4526
Minimize P=du+y, 3ut+y=3 4+ 320,50+ 2754,

Maximize P=(I/Zx + Iv+z+ 4w x+v+z+w =402x + v -
Minimize P=2x-3v+z,3x-2v+230 0+ 3v-4250 5+ 522 | ot yte=h;

[

o

FILTE S J_%:’/ et 5N ﬁf’rﬁ%]

Maximize P = (1/2)x + 3y + z+ 4w, x +y+z+w<40,2x +y -z -
w> 10, w -y > 10;

Minimize P = 0. 4x+0. by, 0. 3x+0. 1y<2. 7, 0. bx+0. by=6, 0. 6x+0. 4y>6;
Minimize P=2x-3y+tz, 3x-2y+z<h, x+3y-4z<9, y+bz>1, xty+z=6;

H v TMaximize ; 3 "Minimize | 3 a‘;q Fo Ry - BRI D EIHP
;/‘lef\kp_,_ ]_. \A(_:t;_ =\ ‘\‘ 2 _:;%’im] _:t;_ '\) s 1 F’ N %ﬂ{.’é"\ F,ﬁ_ o t"'-i—’}; %&—FKF\ ',"’L

7
:‘_5\ J\%"‘\l_‘f_%"* 91 Iﬂ;fl}: (£ S ;IJ +]l7’£ |__)(\:lil orMaXimizeJ? l,(fié"{iyé\ l—MaXJ’
"Minimize , # 2 @& % "Min, -

—

AR T 5i g o 4% TEnter o 2N € R rﬂ%EEl ' T ’E‘L"l
*FEEL AN R AP RSN R GRS ’ﬁ;f]%
S BN R Ao T B o

$Minimize p=0. 4x+0. 5y, 0. 3x+0. 1v=2. 7, 0. 5x+0. 5y=6, 0. 6x+0. 4y=6;
p=§X+%y
EX i) m s fg

2x+%y=6

|

e

X+2y=6

(1)5 '—ﬁ;‘fj)\ﬁ&’léﬁﬁi> ﬂf\:’< f‘i‘?ﬁ;f])\ T AR ,ﬁ;,ﬁ,g—#_j BEE B

E‘ﬁTJ% =12 M=, » P A2 24 » 71033 Tetrl +shift +>
& "ctrl + shift + < -

(% r N A- BE2 35 PRI LAIRFREE T (PR F

B gl w AP HRIEELFEF AL LOFR 0 GlhcdH? wox y -~z



3L Ptz R WoPrass NP Wk s Fh P 1

SR X
é’u/ﬂ VE T

B AN N EZHPFEFERE, 7 A k(I 5 RE
W H A AR Lo E R ) F P R HEcen BT 0 e A B ) B
A23t g ] it e e

I~ p g

ﬂi%l%%\ﬂéf%-rEnterJB? F s TShift, 4> N3 3817 & 24 -
A g RBHEA BN R IR.#—%&,%:T:;&%\ AT R
ufx‘é’**—'k#%'f MEnter | i&£{7 T - HA o FFERY Fﬂbn&/zi\‘*\ Mz pF o 42
;\lgﬂi Iﬁ,‘ﬁ'éﬁ»*@’iﬁé?i EH R oR- > JZ"%J)“E\f' sy — B2
)T"u{l'% TR A g 4 (Tableau)

=¥

A REFAES RN

ﬁ»%ﬂ@4%WMHJﬂ$&m@ﬁ$@’@%ﬁﬁﬁm%ﬂéﬁﬁ»ﬁ
Lo B{TIREE o

FTA LT

(1) Tableau —— & /k7% L% — Bdiy » dp £ > 423" 1% B @ e * 1 %
BRSUER niE R A e (REER) z J_IFL‘$ fe s &
B fp e H Ak A e R IR '1&'?']4*49‘?—7'] B AREKRET FF o
%17‘ LL;fFJ 28 AfRMER A m E L X ﬁs?]” ’ ﬁi}\g-ﬁ’kifﬁ-ﬂ WAL ¢ D
EA A ?@@?ﬁwgg‘B@M%%’ﬂﬁg&mﬁﬁﬁ’iﬁﬁﬁ&m
EE o ER O BN E RIS FFEE & Big Mz ek # oo

MQM%?aﬂﬁ%&Mﬁm@T(Li:?Mm&%ﬁ&%&)ﬂ*%ﬂ*ﬂ

P35 Prl(Big-Miz &% - 7D E g Menst 3 (2 2 5 Men- =ttt

?}?’ﬁﬁ:)’ FIp L F e TS |EE R _:_% ?:M—Z, M- =t sV 3k 72t p;q )
PJIJ\:“ z Mprs 2 ¥ 8P Jl:‘yf\ ;\1—‘5- eV -H s 2L P JIJ:‘;{\__P Z

- Z N E RS PA(FTRR Y § M mjﬁﬁu S £ BigM %8 B %i
B o

(2) MaForm —- & ®4p 4 ERAfIF? - P 5 & fehpd 2 4258 > 407 )
I FRREARAPHEEL S 2N 2 AR R o Big LR F T
SRR, HA 2 A e gl o



.SI‘-,-'IaForm;

-10000011'?: - ‘100 000 110
014 30000/x| |, 012 100000
30 y = b
00 1 1000 |Z| Hgagpmem=> |00 71w 10007
003 300 10[[s,| |6 00i Yo00106
00% &o0-10> - 0oo0f $0-1016
2
(3) EqForm —- it B4 4 BIA % A fheh Lm0 B 8 PFEE
A BigMiz « EBig 4 enp PR Y £ 7 CUNEPE R B 2GR A b 0 T
AR o
SEqForm; SEqFom:
p+ix+ly=0 -prEx+3y+ (M)ay+ (M)az=0
-prSx+3y=
; e O LTI
1%X+ﬁy+31=2_5 TR v R
| 3oyl £
Ix+iyta =6 FXt3y+a=6
1., 2
%x+§y—sz+a2—6 SXtE Y-St 0,=6

(4) Ma —— &4 4 BIRP & fochiEid > 7 W H A50% P & Fodp $ e
(5) Cond — &g 4 TP W & FDMRPRFI LD T4 p RS x %12
'\(i‘aﬁf?‘%\ﬂ HFSERSD ‘4) KEFVREPF R R FES 4 o

(6) B EE L — L (& ﬁﬁ@m$ﬁ>m4kﬁ%%’{ﬁ%
O TR P s LEEEE T Y,

Alx]#-A k% x5

A[xH[y14 7 8% X1 F LA 43 % v 7

~

AZEBRS S (B FRZEY NEZ M- 58 ooy o5 & Flice
Mﬁ JRAERE Vg T (X, ydp s EREFXFIF Yy EIES 1 0 Fy
Fend s 7t 5 0 B RAEFAE L T2 frleanit R0 5 &2 > LA g
3 H Ak DR RLI AR ?rﬁﬂ??r?ﬁﬁf”—%i’%iéa‘m o Mp A VRERFRES 2
TfET A T, FE LA

) BT mﬁéﬁv (pivoting) k—niﬂ Lx,y]— AR @*FEE 5 BY x 7
By L LBy s G Al L0 A 4 LS BAITE L G - B
JEHFM JEiE ﬁl’u\mﬁf‘%i% & fhiE ﬁﬁﬁﬁiﬁ*-fﬁ%ﬁi’ﬁﬁ
R AR, RS R SRR 5 1O A RRGR D) £ b

9




b
[\
Jo et
=
K
B
<
.3;
T\
SN
(%ﬁ
g
-
=
ETe
‘2
(i}
Jo
W
o
E
(i}
Ju
3
=%
e
frt.
T
N
=

$-[41+[1];  S-M[3J+[1];  $[3.3]:

SO RFRPRLE 2ok HE > A JH A LEA 22
BB P A2 A RINARIFARAEE S 0 ¢ FAREE AN - Ak
FA AR S A o T g s R A i R el BRI A i
E NI o AR DR G AR TR A 4 SRS B R o R
poimd~ AP SER NS DIED 0 AR P B~ g 4 AR P B RAD S K
T bR F g o ek B F 3 G RAEARSE H H o KT INIIT DR
Bidim o el § PRPEF > A EF EF Y PR g ARG E
SAERNE i A=gt 3o

10



e 1 AR A SN end AR AR

Maximize P = 3x 4+ 2y,2x + vy £ 18,2x + 3y = 42,3x + y = 24;

P=3x+2y
2x+y<18
2x+3y<42
3x+ y< 24

$[2,3];
S$Tableau; BV. P x y s, s; s3 RHS
BV. P x y s, s; 53 RHS Al (g QTS
O TR 3 (I C) ( R [] ool g el 5
S Ll kg e i ¢ G W W oew L 4 L
s;0 0 2380042 x 010-101 6
Go g b Wl b

$(3.6];
$[4,2]; B BN s TS
BV. P x y s s, s; RHS P 100 2 4 0 33
P 101001 2 y 001 -4 % 0 12
5100310'32 ss 000 -2 4 1 3
S R Ry 7 xOlO%-%OC’m
x 013200 % 8

x=3,y=12,P=33

KHED B FEELE A AL AT

Maximize p=dxty, 3xtv=3, 4x+3v=6, x+2v=4;
p=4+y
il e 8[3,3];
4x+3y26 BIER AR Sl o e SRS
Arers w 100-310% o
$Tableau; p 0103 003 0 4
E BRI x 001 % 004 0 1
Rl Rl
p 01-4-10000 0 5, 0004 01-%0 3
¥ o3 L ew 1L Db 3
P DB43-10D 1 6 $[4,4];
¢ D812 D100 4 BY. Wpxy s s, a a, RHS
w1000 Q0 1T t O
$-[3]+[1]; p 0100 3% 0 & -3 ¥
BV. W p x y s s, a, a; RHS a S
W aga-i00608 1 3 f ol R gl o o
p Ol 41008 D O y 0oo0o1-20 -2 % &
¢ B3 180 1D 3 P EBED 1 13 -2 1
P D4 310601 8
% D61 2 D100 4 a2
BV. p x y s s, RHS
S-[41[1]; p 100 % o ¥
BV. W p x y s s a a, RHS A .
W 10741000 -9 aEsd B B g
0410000 0 y 0o1-30 %
il ey D R B e 5, ORI
g; @0 4 3 100 1 6 3 6 18
s Dot 20100 4 Renlshit

11



S 4 Mk & fedi iR in A

SMaximize p=dxtv, dxtv=3, dx+3v26, x+2v=d;

p=4%&ty

3x+y=3

4x+3y26

x+2y<=4

$Tableau;

BV.p x y s, s, a; a, RHS

p 1-4-100MM 0

? 0310010 3 $[2,2f;

2 ORI S OO 1 BV.px y s s @ @ RHS

Bolel L Bl 9 p 10 -im+i M o0 ImM+E 0 2M+4

M1} x 01 é 00 %4 0o 1

BV.p «x Y 8 Sy ap a; RHS a 00 7 = DR g

p 1344 M-100 0 M 34 s, 00 3 a1 4 o 3

e M & T D DI

7 0 4 Z OO 1 $[3,3];

s 0 1 2 0100 14 BV.pxy s § @ a;, RHS
1 8 1 18

$-MISH{1], 2o T RS

BV.p x ¥ spsiie o RHS e 0 TR0 SO e

p 1 -7M-4 4M-1 M 0 0 0 -9M ¥ooloh e E g 2 &

q 0 3 1 0010 3 G W T ]

@ 0 4 3 100 1 6 g G ia

=g 1 3 ni1o0p 4+ QTCEISTEITE
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